



清凉舒适节能, 从格力1赫兹开始!



笃行天下篇



# 5.88万天籁开回家 3.88万轩逸开回家

东风日产天籁、轩逸特色金融购车服务开始啦! 即日起至6月30日,北二环东风日产风之星专营店夏季清凉购车服务,首付三万八千八,轩逸带回家;首付五万八千八,天籁带回家。我们买保险,我们来上牌,我们免费再给您爱车保养4年! 让您在购买爱

车的同时,免去高额保养费用的烦恼。

东风日产新天籁,采用了荣获“世界十佳发动机”称号的VQ发动机,在其主流2.5L版本和高端3.5L版本上都配置的是V6发动机,采用了质量更轻却坚固的铝合金,有效降低体积及总重。

北二环东风日产风之星专营店2012年原址翻新改建后,售前售后软硬件齐全,风之星专营店对“客户满意度”的定义是:九分不满意,十分才及格。让您在舒心买车的同时,售后保养无忧。

风之星日产

## 风之星新辉腾3.0L上市发布会落幕

6月14日,新辉腾3.0L上市发布会,在芜湖城市展厅举行。此次辉腾家族再添新贵,推出为消费者量身打造的辉腾2012年款车型,至此,辉腾完成了覆盖3.0L、3.6L、4.2L与6.0L共四个排量的全线阵营,为豪华车消费者提供更丰富的选择。辉腾2012年款新增了3.0发动机,有汽油和柴油两款发动机的5个车型可供选

择,销价区间为75.88万元-89.88万元。

凝聚大众汽车尖端造车智慧的辉腾,传承德系斯腾800年的艺术底蕴,并且与中华民族传统文化“中庸之道”的精髓高度契合。以至臻手工工艺融合顶级材质的辉腾,在专属打造的透明工厂中上演着大众汽车品牌“最美好的造车艺术”。 风之星

## 帝豪EC7 优质基因 打造卓越安全性能

在C-NCAP碰撞测试中,获五星安全评价的帝豪EC7,其安全性能一直备受推崇。帝豪EC7在C-NCAP碰撞测试中,以46.8高分的优异成绩获得五星安全评价,超越同级的总分,彰显了雄厚的安全保护实力。

2011年9月份上市的2012款帝豪EC7,更在安全性能上再升级,增加了ESC版车型,内配电子稳定控制系统,有效防止车辆

转向不足或转向过度,以及防止出行冰雪路面侧滑及翻车危险,进一步升级你座驾的安全性能。

除了高强度的坚实架构,帝豪EC7安全配置也非常到位。全车高品质4气囊,2气帘,与奔驰及宝马高端车的气囊同品牌,可信度高,且经碰撞力测试开启精准。当汽车发生意外碰撞时,气囊瞬间开启,及时缓解撞击对驾乘人员的伤害。不仅如此,在轻微碰撞

时,安全气囊不会误启。除了安全气囊,EC7后排均配备三条安全带,全面保护后座乘客的安全。

EC7更有TPMS智能胎压监测系统,对轮胎气压和温度进行自动监测,对三大爆胎主要因素“轮胎漏气、胎压过高、胎压过低或过高”报警,能有效地警示驾驶员,随时掌握行驶中轮胎的各种安全信息,降低了事故发生率,提高了行驶的安全性。 汇英行

## 何谓沃尔沃? 是85年的安全传奇



1959年,沃尔沃创造了汽车史上的重大发明“三点式安全带”。在之后的50年间,由沃尔沃发明的三点式安全带挽救了超过100万人的生命。沃尔沃研究发现,三点式安全带可以将交通事故中受难的机率降低50%。

1927年,当第一辆沃尔沃汽车从瑞典哥德堡走下生产线,以人为尊的北欧哲学就已铭刻在沃尔沃的信仰里。沃尔沃相信,车为您所驱动,所以一切由您开始。“以人为尊”不只是对全世界600万车主的承诺,更是传承了85年,从设计、制造到服务每一个环节的身体力行。这一切,您启动沃尔沃汽车,就能感受到。

世上也许没有一个发明,能像它那样挽救如此众多的生命。

为了让更多的人和更多的家庭能尽享安全无忧的生活,沃尔沃将这项技术无偿开放,任何汽车制造商都可以免费采用这项发明。

7月14-15日邀您亲临安徽国际会展中心,沃尔沃老爷车P1800合肥站首次展出,激情演绎多车甩尾及斗牛表演,您的沃尔沃品牌体验日,在北欧之外发现北欧精神。 捷沃

## 一汽-大众全新迈腾城市精英挑战赛 烽火齐燃

从一汽-大众合肥经销商处了解到,一汽大众将于7月14日-15日在合肥举行迈腾城市精英挑战赛,目前正在火热预约中。

本届挑战赛集竞技、趣味于一体,将带来前所未有的冲击! 活动现场特邀专业特技车手助兴,“迈腾 Miracle Show”等车技

绝活精彩无比,高速绕桩、高速S型弯、U型弯、720度调头等高难度技术,在展现车手精湛技艺的同时,呈现出迈腾卓越的科技品质。此次挑战赛还专门设立了比赛环节,帮助车友全方位地感受新迈腾所带来的科技动感魅力:自动泊车、精准操控等一系列高科技技术体验,感受科技所带来

的颠覆性的驾驶变革。此次挑战赛为每位参与的车友,准备了丰厚的精美礼品;优胜者可获得万元豪礼相赠,穿插进行的互动环节,奖项更是层出不穷,整个赛事在紧张刺激的气氛下,让每位到场的车友感受一汽-大众的别样温馨,咫尺实现人生进取理想。

安徽宝捷

# 安徽宝捷热烈祝贺市场星报创刊20周年



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 迈腾2012年型 集萃创新科技, 全系登场



### 迈腾2012年型 集纳科技大成, 成就卓然大器

以磅礴科技成就卓然大器,以智臻成就辉映尊崇人生,迈腾2012年型全系上市。承袭纯正德国血统,以精湛设计完美诠释奢华美学;加长轴距带来的宽适空间,彰显宏远气度;卓越的底盘与动力系统,令操控性能再越巅峰;全方位主动防护,让您从容掌控,快意驰骋。更多创新科技,敬请莅临一汽-大众特约经销商处体验。

迈腾 智臻成就, 辉映人生



Das Auto.

MAGOTAN | 迈腾

安徽宝捷 0551-4240883 合肥市北二环路与当涂路交口国际汽车城东2号  
安徽孚迪 0551-3520168 合肥市包河区纬一路13号(包河汽车城)

安徽众力 0551-5661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口  
合肥欧亚 0551-7103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架西端200米)